

2024年泉州市和美乡村篮球大赛25日拉开战幕 晋江5支代表队参与角逐

本报讯(记者 林小杰)记者近日了解到,2024年泉州市和美乡村篮球大赛(村BA)将于7月25日拉开战幕,来自泉州市范围的24支镇级球队将分为8个小组,在4个赛区上演48场精彩对决,角逐出两支代表队代表泉州征战在莆田举行的福建省和美乡村篮球大赛。

6月25日至7月1日,晋江市举办了福建村BA晋江选拔赛。经过7天20场比赛的激烈角逐,陈埭镇队问鼎。根据赛事安排,除了陈埭镇队外,还有另外4支球队代表晋江参加2024年泉州市和美乡村篮球大赛(村BA),分别是东石镇队、池店镇队、磁灶镇队和西园街道队。

根据分组情况,本次比赛共分为8个小组,其中,东石镇队被分在B组,同组的对手有南安水头队和台商张坂队;磁灶镇队被分在C组,将与鲤城区浮桥队、南安霞美队争夺出线权;池店镇队与洛江河市队、惠安螺城队被分在D组;西园街道队、

陈埭镇队与泉州开发区队被分在F组。此外,赛事组委会还公布了4大赛区安排。本次泉州市和美乡村篮球大赛(村BA)的主赛区为石狮市锦尚镇东店小学篮球场,分赛区为安溪官桥第三中心小学篮球场、惠安县聚龙小镇体育中心篮球场及鲤城区鲤城区浮桥街道延陵社区篮球场。

根据赛程安排,每个赛区将进行两个小组的小组比赛及16进8(带分循环)的一组比赛,八强赛到决赛将在主赛区石狮市锦尚镇东店小学篮球场举行(包含开幕式、闭幕式)。

晋江市老年人 竞技麻将比赛举行

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市第三届老年人健身节暨第十五届老年人竞技麻将比赛在晋江市老年活动中心举办。经过为期两天的角逐,吴长福、钱小英、陈玉玲、邱嘉健、邱晓燕获得一至五名。

比赛在欢乐的气氛中进行,来自梅岭、罗山、新塘等镇(街道)的16名老年朋友以饱满的精神状态和精湛的牌艺展现各自风采。赛后,选手们纷纷表示,这样的比赛形式很好,让大家有以牌会友、沟通交流的机会,既活动了身体,又交流了感情。

第21届福建省青少年 机器人竞赛在晋江开赛

本报讯(记者 沈茜 秦越)昨日,第21届福建省青少年机器人竞赛在晋江一中开赛。来自全省各地的849支队伍1217名选手参加竞赛,共享一场汇聚创意、智慧与激情的科技盛宴。

本次竞赛将持续至24日,设有机器人综合技能比赛、极限挑战赛、工程挑战赛、创新挑战赛和创意比赛、虚拟机器人比赛等六个赛项,并按小学组、初中组、高中组三个学段进行比赛。选手们将在为期三天的赛事中对机器人进行现场编程、设计、组装及演示答辩,比拼才智和创意,角逐各类奖项。

“举办这样的竞赛,有利于促进青少年对科技创新的了解和学习,有助于青少年逻辑思维的开发和团队协作能力的提升。”晋江一中党委副书记、副校长徐谋树表示。

据了解,福建省青少年机器人竞赛是省科协开展的一项品牌性青少年机器人科学技术普及展示活动,旨在培养青少年的创新精神、动手实践能力和团队合作意识,鼓励广大青少年在科学、技术、工程和数学(STEM)相关领域进行学习、探索和实践,提高青少年科学素养。



巴黎奥组委主席： 我们已经准备好了

新华社巴黎7月21日电“我们已经准备好了！”这是巴黎奥组委主席托尼·埃斯坦盖在21日的新闻发布会上向世界作出的承诺。

距离巴黎奥运开幕还剩5天,巴黎奥组委于21日在主新闻中心召开首场新闻发布会。埃斯坦盖表示,奥运会的筹备已经进入最后阶段,巴黎已经准备好迎接世界。

“在闭幕式结束前,我们还需要始终保持警惕,但在我们的准备工作处在非常有利的位置。”埃斯坦盖说。

目前,已有一半的参赛国家或地区的代表团抵达巴黎,2000余名运动员入住奥运村。超过880万张门票已售出,6500余名媒体记者和相关工作人员已抵达巴黎。

对于巴黎奥组委来说,一个利好消息是自7月初以来,塞纳河的水质已经大幅改善,这里将在奥运会期间作为铁人三项和马拉松游泳的比赛场地。近期,法国体育部长及巴黎市长已经先后在塞纳河游泳,向外界证明了塞纳河治污工程的效果。

巴黎市区目前已经进入了奥运赛时状态,部分区域开始实行交通管制,对于这些措施对当地居民及其他游客的影响,埃斯坦盖也做出了解释。

“巴黎奥运会的一大创新是让其真正融入城市,从体育馆到城市街头,这是我们的计划。”埃斯坦盖说,“如果说完全不影响居民的生活,完全不加以任何交通限制,我们也无法做到。我们已经提前规划了这些措施,并提前很久和各界做了沟通。”

除了在塞纳河上举行的开幕式,部分赛事也将在巴黎各地的临时场馆进行,包括在埃菲尔铁塔下的沙滩排球赛、在荣军院的射箭比赛及在协和广场的滑板、霹雳舞、三人篮球及自由式小轮车比赛。

26日开幕式当天,运动员将乘坐85艘船只沿塞纳河向东向西航行。对于外界关心的安保问题,埃斯坦盖表示,法国政府计划安排45000名安保人员在开幕式当天值守,“安全是巴黎2024的头等大事。”埃斯坦盖说。

巴黎奥运会将于7月26日至8月11日举行。

得兴青训营暑假班惊喜多多 朱世龙来了!



本报讯(记者 李诗怡 秦越)21日,2024福建SBS得兴篮球青训营暑假班一期顺利结束。对学员们来说,15天青训营之旅中最大的惊喜,莫过于福建得兴男篮主教练朱世龙的“空降”,他不仅为大家带来最前沿的篮球理念和技术指导,更以其个人魅力激励着每一位年轻学员不断突破自我,追求卓越。

当天下午3时50分许,基础班学员正在进行课后拉伸。与此同时,提高班的学员陆续走进球馆,准备上课。球馆边,一位衣服印着福建得兴男篮LOGO,身高腿长的“黑衣人”引起了大家的注意,“这不是朱世龙吗!他要给我们上课吗?”在“黑衣人”身旁,学员纪铭洋和黄乙孟一眼就认出了朱世龙,两人激动得不停窃窃私语,“报名得兴青训营太正确了!这是在其他训练营享受不到的福利。”

下午4时,提高班的集合哨声响起。点名、慢跑……训练还没正式开始,朱世龙就迫不及待走到学员面前。他双手背在身后,面带笑容看着大家。“我以为朱教练会很严肃,没想到这么平易近人,一点儿架子也没有。”虽然是初次见面,学员蔡响一下子就看上了朱世龙。

当学员们展开运球训练时,朱世龙穿梭在队伍中,关注着大家的动作。看到学员之间距离过近,影响动作发挥,他会大声提醒大家“拉开距离”;碰上动作不标准的学员,他会及时叫停,一对一为学员指出错误之处和动作要点;当有人标准地完成动作后,他会毫不吝啬称赞其“做得好”……朱世龙认真细心的态度赢得了所有学员的好评,大家纷纷表示“受益匪浅”。

除了技术层面的提升,朱世龙还非常重视篮球精神的传承与心理素质的培养。学习新动作时,学员蔡响表现得有些焦躁,频频出错。见状,朱世龙走到蔡响身边,一边轻拍他的肩膀,一边轻声鼓励他,“慢慢来,这个动作有难度,别着急。”随后,他还拿起篮球,为蔡响示范动作。在朱世龙的帮助下,蔡响沉下心来,逐渐攻克了难关。

训练结束后,就在纪铭洋和黄乙孟为得到“邹阳同款教练”指导而高兴时,一个更大的礼物“砸”中了他们——朱世龙走到两人面前,夸两人的肌肉练得好,还鼓励他们继续努力训练。

“太惊喜了,没想到朱教练关注得这么细。”作为福建得兴男篮的关注者,纪铭洋和黄乙孟都曾到祖昌体育馆为球队助威加油。两人一致表示,朱教练的肯定和鼓励让他们备受鼓舞,会一如既往地认真训练,追逐篮球梦想。

相关新闻

暑假班二期明日开练 尚有少量名额

本报讯(记者 李诗怡)如果你也想接受CBA教练的专业指导,为你的篮球道路添砖加瓦,得兴青训营暑假班二期欢迎你。本暑假班二期将于7月24日开营,目前报名还在进行中。

本暑假班分为两期,二期训练时间是7月24日至8月7日。具体开班情况:提高1班(9-12岁)8:30-10:30,基础班(7-10岁)14:00-16:00,提高2班(12-15岁)16:00-18:00。报名的老生可享受1300元/期的超值回馈价,不包含装备。新生专享价为1500元/期,报名即送篮球训练服、篮球、球包。

报名热线: 0595-85613123、 0595-85637006, 也可扫描二维码进行咨询。



谢鸿宇百步穿杨 泉州亚新队主场战胜赣州瑞狮队

本报讯(记者 张茂霖 秦越)近日,2024赛季中乙联赛第17轮比赛进行。主场迎战赣州瑞狮队的泉州亚新队凭借下半场谢鸿宇的超远世界波,以1:0取胜,拿到宝贵的3积分,也终结了球队10轮不胜的尴尬境地。

在双方本赛季的首次较量中,泉州亚新队客场以0:5惨败。但近期,泉州亚新队引进了6名新球员,其中,艾尼沙尔·艾买提、伊拉力丁·阿不都黑尼、邓佳星、谢小凡等4名球员在本场比赛中登场亮相。

经过补强的泉州亚新队实力得到了一定提升,比赛也不再是一边倒的局面。双方开场就打得有来有回,场面紧张激烈。上半场,双方各有几次有威胁的射门,但都没能破门。

下半场易边再战,泉州亚新队开局就占据先机,连续完成远射。第57分钟,伊拉力丁·阿不都黑尼送出精妙传球,谢鸿宇得球后一脚远射破门成功,场上比分被改写为1:0。

接下来的比赛,泉州亚新队门将郭珈玮表现神勇,连续两次扑出对方必进球,力保球门不失。在进攻方面,取得领先的泉州亚新队并没有变得保守,他们依旧制造了几次有威胁的进攻,但是未能破门,1:0的比分保持到比赛结束。

在赛后新闻发布会上,泉州亚新队主教练黄勇表示,补充的新球员,以及部分伤病球员的复出,让球队在个人能力方面有了很大的提升,这是本场比赛赢球的关键。“不过,有几个球员刚加入球队不久,在战术打法和球员磨合等方面还有待提升。”

值得一提的是,本场比赛是泉州亚新队本赛季收获的第三场胜利,他们上一次取得胜利还要追溯到今年4月。主场取胜让现场球迷欣喜若狂,他们在赛后忘情庆祝,宣泄内心的激动。

下一轮比赛,泉州亚新队将于27日16时客场挑战广东广州豹队。这场比赛也是本赛季中乙联赛预赛阶段的最后一场比赛。



谢鸿宇(前排)赛后与队友庆祝。

专访 谢鸿宇:这场胜利会是好的开始

本报记者 张茂霖

谢鸿宇的进球,终结了泉州亚新队10轮不胜的尴尬境地,也让球队对本赛季剩下的比赛重拾信心。

“球队这段时间很艰难,我们也很想拿一场胜利来回馈球迷,以及一直支持我们的人。我们一直在主教练的带领下努力训练,改进自身的问题。”赛后,谢鸿宇在接受记者采访时说,“这场胜利是给球迷最好的礼物,也希望接下来的比赛,我们能再接再厉。”

谈及本场比赛的胜利是否和球队引进的新球员有关,谢鸿宇表示,新球员的加入让球队实力得到一定

的提升,但现在队伍仍处于磨合期。“本场比赛取得胜利的关键,我觉得是之前的输球经历,大伙儿及时调整了心态,全力复仇。”

“相信这场胜利会是好的开始。接下来的比赛,我们会继续用胜利来回馈支持我们的人。”谢鸿宇说。

据悉,谢鸿宇2002年出生于湖南长沙,身高1.84米,场上司职中后卫。他6岁在湖南浏阳新华学校练习足球,2011年转学至杭州绿城足球学校,2022年代表杭州钱塘参加中冠联赛,2023年代表泉州亚新队参加中乙联赛。

分类广告 2024年7月23日 星期二

广告热线:13305077599 微信同号

温馨提示

办理各类证件遗失登记手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明

兹有本人蔡鸣坛不慎遗失晋江市金井镇金井社区居委会的卫生处理费收款收据三张,明细如下:收据编号:0003124(金额:60元),0011901(金额:60元),0011902(金额:60元),现声明以上作废。

声明人:蔡鸣坛 2024年7月23日

遗失声明

晋江市安海镇庵前村宝龙豪农业主委员会不慎遗失失业银行晋江安海支行“开户许可证”原件,许可证核准号:J3972003046201,现声明作废。

晋江市安海镇庵前村宝龙豪农业主委员会 2024年7月23日

遗失声明

泉州市星际健身服务有限公司(位于晋江市青阳街道普照社区长兴路3号)丢失健身游泳高危证件,证号:2022ZY034,特此告知,会另行补办。

泉州市星际健身服务有限公司 2024年7月23日

遗失声明

福建省泉州市晋江市东石镇大白山村村民委员会,不慎遗失《镇村(社区)农村生活垃圾处理费专用收据》7份,明细如下:1807522、1831404、1834542(第二联收据遗失)、1834578、1834595、1834596(第三联收据遗失)、1807405(第一第二第三联收据遗失),现声明以上原件作废。

福建省泉州市晋江市东石镇大白山村村民委员会 2024年7月23日